

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**зовнішнього стейкхолдера**  
**на освітньо-професійну програму «Психологія бізнесу»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 053 «Психологія»**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**Харківського національного економічного університету ім. С. Кузнеця**

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 053 «Психологія» містить комплекс документів, які розроблено проектною групою кафедри психології і соціології із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог. При розробці програми враховано сучасний вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід роботи, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Структура освітньо-професійної програми (ОПП) є логічною. У ній визначено мету, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його місце в структурі ОПП, очікувані результати навчання, загальні та професійні (фахові) компетентності, що формуються в результаті засвоєння дисциплін. Нормативні дисципліни навчального плану, які представлені в програмі, відображають актуальні професійні компетентності. Позитивним є те, що в програмі зазначаються не тільки цілі, але й очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за цією спеціальністю.

Програмні компетентності та результати навчання, що вказані в освітньо-професійній програмі «Психологія бізнесу», визначені у відповідності до видів і завдань діяльності у галузі психології. Зміст загальних та фахових компетентностей поглиблює та деталізує зміст підготовки магістрів психології згідно запропонованої освітньо-професійної програми.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Психологія бізнесу» за спеціальністю 053 «Психологія», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає заявленому другому рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, які потрібні для успішного вирішення професійних завдань, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензент:

Директор товариства з обмеженою  
відповідальністю «УСК-КОНСАЛТИНГ»



Вікторія НАЗИРОВА